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Broj: 1029-II/22 
Sarajevo: 24.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 24.06.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
neizvršavanje finansijskih obaveza prema službenim licima utakmice 30. kola m:tel Prve lige FBiH: FK 
„Rudar“-NK „Travnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 1029-I/22 
Sarajevo: 24.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 24.06.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
neizvršavanje finansijskih obaveza prema službenim licima utakmice 29. kola m:tel Prve lige FBiH: NK 
„Travnik“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 1028-II/22 
Sarajevo: 24.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama doigravanja za ulazak u m:tel Prvu ligu FBiH, na sjednici održanoj 24.06.2022. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
NK „STUPČANICA“ Olovo, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i 
člana 57. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na uzvratnoj utakmici doigravanja za 
ulazak u m:tel Prvu ligu FBiH: NK „Stupčanica“-NK „Iskra“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 
(JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 1028-I/22 
Sarajevo: 24.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama doigravanja za ulazak u m:tel Prvu ligu FBiH, na sjednici održanoj 24.06.2022. godine u 
Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
NK „ISKRA“ Bugojno, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
57. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na prvoj utakmici doigravanja za ulazak u m:tel 
Prvu ligu FBiH: NK „Iskra“-NK „Stupčanica“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 700 
(SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 
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Broj: 934-IV/22 
Sarajevo: 10.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 30. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.06.2022. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „MLADOST“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 30. 
kola m:tel Prve lige FBiH: HNK „Orašje“-FK „Mladost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 934-III/22 
Sarajevo: 10.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 30. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.06.2022. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 30. kola m:tel 
Prve lige FBiH: FK „Rudar“-NK „Travnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 934-II/22 
Sarajevo: 10.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 30. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.06.2022. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „GORAŽDE“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 30. kola m:tel 
Prve lige FBiH: FK „Igman“-FK „Goražde“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 934-I/22 
Sarajevo: 10.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 30. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.06.2022. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „IGMAN“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 57.  
DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 30. kola m:tel Prve lige FBiH: FK 
„Igman“-FK „Goražde“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1500 (HILJADUPETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 933-II/22 
Sarajevo: 10.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.06.2022. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
BAJROVID NEDŽAD, pomodni trener OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 28. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Igman“-OFK „Gradina“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 
1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 933-I/22 
Sarajevo: 10.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.06.2022. godine, na osnovu člana 
99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KARID ELVIS, pomodni trener FK „Igman“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 28. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Igman“-OFK „Gradina“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 875-II/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 22. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ŽNK „MLADOST“ Nevid Polje, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 22. kola 
Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Mladost“-NK „Inter“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 150 
(STOTINUPEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 875-I/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ŽNK „SLOBODA“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na 
utakmici 21. kola Prve ženske lige Federacije BiH: ŽNK „Sloboda“-ŽF/NK „Sana 2014“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 874/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ŽF/NK „SANA 2014“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 61. DP NS/FS BiH (prekid utakmice od strane 
tima) na utakmici 21. kola Prve ženske lige Federacije BiH: ŽNK „Sloboda“-ŽF/NK „Sana 2014“, 
kažnjava se ODUZIMANJEM 3 (TRI) BODA i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
 

Broj: 873/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 21. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. SARAJLID DAMIR, službeni predstavnik ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 62. 
DP NS/FS BiH (nagovaranje na prekid utakmice) na utakmici 21. kola Prve ženske lige Federacije BiH: 
ŽNK „Sloboda“-ŽF/NK „Sana 2014“, kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U NOGOMETU 
U TRAJANJU OD 10 (DESET) MJESECI, računajudi od 18.05.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 
700 (SEDAMSTOTINA) KM, koju je ŽF/NK „Sana 2014“ Sanski Most dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

2. Imenovani shodno članu 29. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
 

Broj: 871-II/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 26. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
FK „GORAŽDE“, zbog prekršaja iz člana 41. DP NS/FS BiH (povreda propisa i društvenog sportskog 
vladanja) na utakmici 26. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-FK „Goražde“, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke.  

 

-------------------- 
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Broj: 871-I/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 26. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „BRATSTVO“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na 
utakmici 26. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Bratstvo“-FK „Goražde kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 870-VI/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 29. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „MLADOST“ Doboj Kakanj, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 29. 
kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Mladost“-FK „Igman“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 870-V/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 29. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 29. kola 
m:tel Prve lige FBiH: NK „Tošk“-NK „Jedinstvo“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 870-IV/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 29. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 29. kola m:tel 
Prve lige FBiH: NK „Travnik“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
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Broj: 870-III/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi člana 21. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 28. kola 
m:tel Prve lige FBiH: NK „Zvijezda“-HNK „Tomislav“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 870-II/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 28. kola m:tel 
Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-FK „Radnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 870-I/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „IGMAN“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na 
utakmici 28. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Igman“-OFK „Gradina“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 870/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „RUDAR“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 57. 
DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 28. kola m:tel Prve lige FBiH: FK 
„Rudar“-FK „Mladost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 700 (SEDAMSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 869/22 
Sarajevo: 02.06.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 29. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 02.06.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
HRUSTANBEGOVID NAMIK, igrač FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 29. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Goražde“-FK „Rudar“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 29.05.2022. 
godine. FK „Rudar“ Kakanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava 
se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
        Omanovid Nedim sr. 
 


